

Кондрашов негодует

Виктор Иванович вспомнил про 130 квартал. И понеслась.

После того как Дмитрий Федорович Мезенцев внезапно удалился в сторону моря (см. ШОС), его многочисленные начинания начали стремительно сходить на нет. Знаковым в этом смысле, безусловно, является проект так называемого 130-квартала в центре Иркутска.

После того, как дорогущую и, в общем-то, бессмысленнуюстройку жестко раскритиковал губернатор Сергей Ерошенко (попутно лишив проект бюджетного финансирования), псевдоисторическую замануху начали критиковать все, кому не лень. Судя по всему, нынче на этой волне решил прокатиться и мэр Иркутска Виктор Кондрашов, никогда не отличавшийся особым изяществом в нелегком деле самопиара.

17 сентября Виктор Иванович встретился с «представителями фонда «Иркутская слобода», строительными организациями, подрядчиком». Мэру не понравилось то, как ведутся работы по строительству нового торгового комплекса (в чиновничьем диалекте именуемого «многофункциональным пространством»).

— Как всегда проблема с подрядчиком. Плохое качество – как материалов, так и самой работы: плитка не соответствует нужным размерам, положена криво. Заставили переделывать, - негодует Кондрашов.

Пристыженный подрядчик клятвенно пообещал «переделывать некачественно выполненную работу за счет собственных средств».

Все это, конечно, замечательно. В 130-ом квартале действительно есть что критиковать (вернее, там мало чего, что критиковать не стоило бы). Вопрос стоит иначе – почему мэр Кондрашов проснулся только сейчас? В конце концов, многомиллионнаястройка идет в Иркутске уже не первый год, «протереть глаза» можно было намного раньше. Видимо, не хватало желания. Или чего-то еще.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 81668 18.09.2012, 06:40 74074

URL: <https://babr24.com/?ADE=108585> Bytes: 1691 / 1691 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)